

# Comunicat de presă

privind începerea proiectului

## „EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE SEPARATĂ A DEȘEURILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI PRIN ACHIZIȚIA ȘI AMPLASAREA DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ”

UAT Municipiul Lupeni demarează proiectul cu titlul: „*Extinderea și modernizarea sistemului de colectare separată a deșeurilor în Municipiul Lupeni prin achiziția și amplasarea de insule ecologice digitalizate*”, Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I1 . Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I1.B „Construirea de insule ecologice digitalizate”.

**Numele beneficiarului:** MUNICIPIUL LUPENI

**Titlu proiect:** Extinderea și modernizarea sistemului de colectare separată a deșeurilor în Municipiul Lupeni prin achiziția și amplasarea de insule ecologice digitalizate

**Obiectivul general al proiectului** „*Extinderea și modernizarea sistemului de colectare separată a deșeurilor în Municipiul Lupeni prin achiziția și amplasarea de insule ecologice digitalizate*” vizează cantitatea de deșeuri reciclabile din Municipiul Lupeni, colectate separat și reciclate în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

**Program:** Apel de proiecte gestionat de **Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor**, finanțat din fonduri europene prin **Planul Național de Redresare și Reziliență și fonduri locale**.

**Valoarea totală a proiectului:** 4.288.693,50 lei

**Valoarea eligibilă nerambursabilă:** este de 4.097.943,50 lei

**Perioada de implementare a proiectului:** 27.02.2023 – 31.12.2024

**Codul proiectului:** C311B0122000054

**Date de contact:** PRIMARIA MUNICIPIULUI LUPENI, str. Revoluției nr. 2, Municipiul Lupeni, județul Hunedoara, Cod poștal 335600, România, tel. +40254560725/+40254560505, fax. 0254 560 515, web. <http://www.municipiullupeni.ro/>; e-mail: [achiziti1.plm@gmail.com](mailto:achiziti1.plm@gmail.com)



MUNICIPIUL LUPENI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”